                                                  Cursus
“Wat maakt deze dag de moeite waard. De kunst van het ouder worden”
Wat maakt jouw dag de moeite waard? Hoe geef je vorm aan je leven in deze nieuwe levensfase na pensionering ? Wat kom je tegen bij het ouder worden ? Hoe houd je regie op je leven en hoe ga je met verlies om? Wat zijn je bronnen van inspiratie?
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De cursus biedt handvatten om in deze levensfase bewust met het ouder worden om te gaan. 
Hoe blijf je innerlijk in beweging en houd je verbinding met het leven. Hoe spoor je je eigen bronnen van kracht en gezondheid op.
Verleden, heden en toekomst komen aan bod via verschillende thema's: Wat heeft je gemaakt tot wie je bent, wat je nodig? Wat zou je nog willen? Doel van de cursus is nieuwe mogelijkheden te vinden  om in deze levensfase geïnspireerd en prettig te leven. 
Voor wie : de cursus is toegankelijk voor patiënten van het Therapeuticum van 65 jaar en ouder. De cursus wordt  2 keer gegeven, in het voorjaar en in het najaar en bestaat uit 9 bijeenkomsten op woensdag middag  14.30 -16.30

Begeleiding : Linda Vink, Praktijkverpleegkundige  en Silvia Pedrotti, Vaktherapeut beeldend
Wij kijken ernaar uit om weer te starten op woensdagmiddag 27 september 2023
Aanmelden kan bij Linda Vink:
Tel 06-53663478 of  Linda.vink@therapeuticumhaarlem.nl

Graag tot dan, Silvia Pedrotti, Vaktherapeut beeldend en Linda Vink, Praktijkondersteuner
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Reacties van cursisten  n.a.v. evaluatie “ wat neemt u mee van deze cursus ” 

Zelfvertrouwen om door te gaan met mijn zoektocht naar zingeving en accepteren dat ouder zijn een mooie fase in mijn leven is.

Observeer en zie, laat los indien nodig, en ontdek indien gewenst.
Dit is leeftijdloos

Innerlijk luisteren en zelf aan het roer staan.
Waarnemen, loslaten wat niet bij je past / relativeren.
Het kunstzinnig werken was heel fijn en waardevol waardoor de besproken theorie op andere manier binnenkomt en het nog meer beklijft.
